

警方传真

专偷高档白酒 4人全部被抓

本报讯(通讯员孙富贵 记者张楠)近日,运河公安分局刑警大队打掉一个盗窃团伙,将团伙成员全部抓获归案,缴获5箱被盗飞天茅台酒。

5月25日8时30分许,运河公安分局刑警大队接到受害人温某报案。温某称,5月25日8时许,他发现他家地下室被盗5箱飞天茅台酒。民警经过调查发现,5月25日凌晨1时许,马某等4名嫌疑人用脚踹开温某家地下室的门,实施盗窃后逃离现场。

5月25日22时许,民警将嫌疑人马某和黄某抓获,当场缴获了被盗的5箱飞天茅台酒。经审讯,黄某和马某分别供述,他们与另外两人在市区某小区地下室盗窃5箱飞天茅台酒。

与此同时,民警对涉案的另外两名嫌疑人武某和周某上网追逃。6月2日,武某和周某迫于公安机关的抓捕压力向警方投案。

4名嫌疑人分别供述,自今年3月起,4人结伙专门盗窃茅台、国窖1573、五粮液等高档白酒,先后作案4起。盗窃得手后,他们将赃物藏匿在马某家中,通过网络出售牟利。

目前,4名嫌疑人已被警方依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步审理中。

“谈恋爱”实施诈骗 一嫌犯泊头落网

本报讯(通讯员陈起艳 记者唐慧)一男子冒充公检法人员以谈恋爱为名,对多名女子实施诈骗。近日,泊头警方将这名嫌疑男子抓获。

5月10日晚9点,泊头市公安局刑警大队反诈中心民警获得线索:被黄骅市公安局上网追逃的侯某可能藏匿在泊头境内。接到线索后,民警立即走访摸排。5月13日下午6点,民警在泊头市信誉楼超市内将侯某抓获。

随后,民警在侯某的出租屋内发现了女子王某。王某称,半年前她与侯某通过聊天软件相识,侯某称自己是“公检法”工作人员。随后,两人互生好感并见面。王某说,她与侯某恋爱期间,侯某以投资理财产品为由先后向她索要2万余元。

经审讯,侯某交代,他冒充公检法工作人员与多名女子“谈恋爱”,并诈骗她们3万余元。

随后,泊头警方将侯某移交黄骅警方作进一步处理。



近日,盐山公安局民警深入村庄、学校,积极开展“拒绝跨境赌博”主题宣传活动。

本报通讯员 摄

孟村一名老人突发重病

沧州交警快速护送他到医院

本报讯(通讯员孙明山 记者张楠)近日,孟村一名六旬老人突发重症,生命垂危。接到求助,市交警二大队民警用警车开道,仅用7分钟便将求助车辆引领到医院,为老人赢得了宝贵的救治时间。

6月3日上午11点20分左右,市交警二大队二中队民警在市区解放东

路执勤时,突然接到110指挥中心派警:有一辆载有重症老人的车辆即将行驶到沧州经济开发区八里屯路口,需要引领就医。民警闻讯立即与报警人取得联系,并驾驶警车提前赶到路口接应。

“快,跟在警车后面。”与求助车辆会合后,民警一边说,一边亮起警灯,鸣响警笛。警车引领求

助车辆一路疾驰向沧州市人民医院驶去。途中,民警一直通过扩音设备喊话,示意路上车辆让行。大约8.5公里的路程,民警仅用7分钟就将求助车辆引领到沧州市人民医院急诊室门前。随后,民警帮助病人家属将病人扶到急诊室,又帮着联系医护人员。老人得到了及时救治,很快脱离了危

险。

据了解,老人是孟村人,今年67岁。当日上午,老人在家中突发疾病,口鼻溢血。他的家人赶紧驾车带他赶往沧州救治。途中,老人病情加重,又吐了很多血。他的家人担心市区堵车耽误了治疗时间,只好报警求助。

目前,老人经过手术仍在住院接受治疗。

学习交通手势 参与安全演练

交警带学生边玩边学

本报讯(通讯员付进 记者唐慧)近日,在泊头市河东小学,泊头交警大队联合泊头市教育部门以及社会公益组织开展“关注交通安全 呵护儿童成长”主题活动。

活动中,泊头交警大队民警带领学生们学习了交通直行、左转弯、左转弯待转、停止4种交通手势,并通过交通安全动画视频、交通安全绘本、交通安全操等涵盖“看、听、读、写”全方位体验的方式,帮助学生提升安全认知能力和应对能力,增强学生的安全意识。

另外,这次主题活动还在现场设置了认识车辆盲区、认识大货车的内轮差、探索神奇的盒子、安全头盔接力赛(右图)、安全带的使用方法以及真实校车的安全演练等形式多样的游戏活动,让学生在玩的过程中掌握交通安全知识,提升自我保护能力,有效地提高了学生的交通安全防范意识和应急避险、防护自救的能力。



付进 摄

一男子多次入室行窃落网

渤海新区警方破案8起

本报讯(通讯员张立新 记者张楠)5月27日,渤海新区公安分局将涉嫌入室盗窃的嫌疑人程某某抓获归案,破获入室盗窃案件8起。

今年1月,渤海新区公安分局接到当地王某家中被盗的报案后,立即组织警

力对案件展开侦查。办案民警一方面在案发地外围进行调查、走访,另一方面对现场进行细致勘查,提取了部分有价值的痕迹物证。

在进一步侦查中,办案民警根据已掌握的线索,将此案与黄骅等地发生的多起入室盗窃案件并案侦查,

并把黄骅羊二庄的程某某锁定为重点嫌疑人。

在接下来的工作中,办案民警经过大量侦查,掌握了程某某在天津静海的活动轨迹。5月27日22时许,经过连续多日蹲守,办案民警在黄骅羊二庄将程某某抓获。

经审讯,程某某供述了他今年1月在渤海新区入室盗窃的犯罪事实。他还交代,2018年至今,他曾多次在黄骅、渤海新区等地入室盗窃。

目前,程某某已被警方依法刑事拘留。

网上“炒股”,被骗220万元

运河警方打掉一网络电信诈骗团伙

本报讯(记者张楠)近日,运河公安分局刑警大队民警打掉一特大网络电信诈骗团伙,先后抓获4名涉案嫌疑人。

4月27日17时30分许,运河公安分局刑警大队接到受害人刘某报警。刘某称,他被人以网络炒股的方式骗走220万元。据此,民警第一时间通过反网络电信诈骗平台的

经查,4月15日,受害人刘某将一名陌生人添加为微信好友。随后,对方向他推荐了网络理财产品,称自己能指导他在网上炒股赚钱。一开始,刘某抱着试试看的心态投入了一小部分资金。他发现,他按对方的指导操作,不但赚了钱,还提取了现金。从那以后,刘某开始放下戒心,先后注入大量资金,“炒股”的盈利也越来越多。这个时候,他“炒股”的网络平台开

始以需要交纳保证金等各种借口限制他大额提现。为了能够把钱提出来,他按照平台要求补齐了相关资金,结果发现还是不能提现。意识到自己被骗时,他已经在这个平台上投入了220万元。

民警经过进一步侦查发现,犯罪分子诈骗得手后,迅速将骗来的钱分流到不同银行的数十个银行账户中,随后再进一步转账、提现。

5月15日,经过10余

天的调查,民警获取了重要线索——诈骗账户在福建泉州再次发生交易。据此,民警立即奔赴福建泉州布控。

5月19日,在蹲守四天后,民警终于在福建泉州市区一小区内将嫌疑人郑某龙和刘某成抓获。随后,民警顺线追击,相继将嫌疑人杨某、魏某抓获归案。

目前,4名嫌疑人已被运河警方依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步审理中。